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= MATEF=IA PARA A ORDEM D0 DIA =

126® SESSAO ORDINARIA - 18` LEGISLATURA.

13 DE MAIO DE 2024.

19h.

0  PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,
em  conformidade  com  os  artigos  18,  inciso  11,  alinea  "j"  e  112,  todos  do  Regimento
lntemo  desta  Casa,  comunjca  aos  demais  Vereadores,  que  a  Ordem  do  Dia  da
sessao acima citada e a seguinte:-

1. Contas da Prefeitura Municipal de Santa Branca (Processo
TC-00006972.989.20-6), referentes ao exercicio de 2021.

2.     Projeto     de      Decreto      Legislativo      (Processo     TCL
006728.989.23-7   ref.   TC-002989.989.20-7),   que  aprova  as   Contas  da   Prefeitura
Municipal de Santa Branca,  relativas ao exercicio de 2020.

3. Requerimento n° 85/2024,  de autoria do Vereador Valdemar
de  Siqueira,  no  sentido  de  ser informado,  pelo  Sr.  Prefeito,  sobre  a funcionamento
do aparelho de Raio X no Pronto Atendimento Municipal.

Santa Branca,10 de maio de 2024.

-..:.dim DocurrEfito assinaido digivlJrmte

-ORGE iuz soim Nm^al}^
D.O= roiosiz02A iT.33:3i®3cO
veri[ieLie.mhttps:/fyalid®rJti.gov.br

JORGE LUIZ SOUSA MIRANDA
PRESIDENTE
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Ata n° 135. Ata da centdsima vig6sima quinta sessGo ordindria da Camera Municipal
de Santa Branca, rofereute a D¢cima Oitava Legislatura. Aos sets dias do mes de maio
do  ano  dots  mil  e vinte  e quatro,  ne Camera  Municipal  de  Sauta Branca,  Edifi.cio
"Ajudante Braga" , no Saldo Nobre  "Presidente Tancredo Naves", com enderapo na

Prapa Ajudante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e vinte e dots min:utos,
sob  a  presideneia  de  Sr.  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  Presidente  desta  Edilidade,
presenles os Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael,
Francisco  de  Assis  Nunes  da Silva,  Jodo  Batista  de  Almeida Junior,  Juan Jimenez
Jurado  Junior,  Valdemar  de  Siqueira  e  Kalisa  Teixeira  e  Silva  Monteiro  Lobato,
Primeira Secretdria, comigo, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, awciliado pelos
servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de
Oliveira, A:uxiliar Legislativo, realizou-se a cent6sima vig6sima qulrtta sessao ordindria
desta Legislatura.  Havendo ninero legal, o Sr.  Presidente deu por aberta a sessdo
curr[primeyttando   a   todos,   inclusive   o   pdblico   presertte   e   os   internoutas,   que
acompanhavam os trabalhos on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, platoforma
Youtube e Redes Sociais. A ata da sessdo anterior foi colocada en votapdo e aproveda
por unanimidade.  A sessao  prosseguiu com a  Fuse  do Expediente,  que constou do
seguine:  1. Ofocto n°  114/2024/GP, atrav6s do qual o Sr. Prefeito informa a respeito
de   Emendas   Impositivas,   ao  Orcamertto  do  Municipio  de  2024,  propostas  pelos
Vereadores.  Despacho:   "Ciencia  aos  Vereadores".  2.  Requerinento  subscrito  por
cinco Vereaderes, para que o Projeto de Lei Complementar  forocesso n° 283/2024),
encaminhedo pelo Sr. Prefeito atrav6s da Mersagem GP-06/2024, que autoriza o Poder
Executivo a cortratar operagdo de cr6dito com o Banco do Brasil S/A, com a garantia
da Unido e de outras provideneias, instruido com pareceres do Procurador Juridico
Legislativo e das Comiss6es de Justi€a e Redapdo e Finangas e Orcamento, nos termos
dos  artigos   137   e   138  do  Regimehio  Interno,   tramite  em  regine  de   "Urgencia
Especial", sendo discutido e votado na Ordem do Dia da presente sessao ordindria.
Despacho:  "Junte-se ao processo respectivo" e "Incluido na Ordem do Dia da sessao
de 06/05/2024" . 3. Indicapdo n° 180/2024, de outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no
sentido de ser realizada manutengdo nos bairros  Eldorado e Recanto das Aguas.  4.
IndicapGo n°  181n024,  de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,  no sehiido  de  ser
realizada manutencdo no bairro Santa Joana. 5. Indicacdo n° 182/2024, de autoria da
Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de ser realizade manuteapdo nas ruas do bairro
Santa Tereza.  6. Indicap@o n°  183/2024, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no
sentido  de  ser feita manutengdo  no bairro  Mombuca.  7.  Indieapdo  n°  184/2024,  de
autoria de Vereadera Kalisa do Jota, no sentido de ser realizade marmtengdo no bairro
do  Serrote.  8.  Indicapdo  n°  185/2024,  de  autoria  da Vereadora  Kalisa  do  Jota,  no
sentido de ser feita limpeza e mamtlengdo nas vias ptiblicas do bairro Parque Sao Jorge.
9. Indicapdo n° 187/2024, de outoria de Vereadora Kalisa do Jota, no seutido de ser
realizada manutengdo  nas  ruas  do  bairro Jardim costdo.10. Indicapdo n® 188/2024,
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de autoria da Vereadora Kalisa de Jota, no seruldo de ser feita marmtengdo no bairro
Jardin Urupema.11. Indicap@o n° 189/2024, de outoria do Vereador Joao Batista de
Almeida Junior, no sentido de ser sinalizade a rotat6ria localizada na Prapa Manoel
Barbosa Machado, em fren{e ao antigo Astlo " Roberto Ugolini" . As Indicap6es tiveram
o seguinte Despacho:  "Deferido. A Diretoria Geral para as devidas providencias". 0
Expedieute f;oi concluido e a sessdo teve sequencia   com a Fuse da Ordem do Dia, que
constou do  seguwie:  1.  Requerimento  subscrito  por  cinco  Vereadores,  para que  o
Projeto de Lei Complemehiar 0)rocesso n° 283/2024),  encaminhado pelo Sr.  Pref;eito
atrav6s  da  Meusagem  GP-06/2024,  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar
operacdo de cr6dito com o Banco do Brasil S/A, com a garantia da Uniao e dd outras
provideneias,  iustrutde  com  pareceres  do  Procurador  Juridico  Legislativo  e  das
Comiss6es de Justica e Redagdo e Finaxpas e Orqamento, nos termos dos artigos  137
e   138  do  Reginertlo  Intermo,  tranite  em  regime  de  "Urgencia  Especial",  sendo
discutido e votado na Ordem do Dia desta sessao ordindria. Em discussdo, ningu6m
usou da palavra. Em votapao, atrav6s do voto nominal, aprovado atingindo o qu6run
de maioria absoluta, recebendo o seguinte Despacho:  "0 presenle Requerimento foi
aprovado  com  seis  votos  f;avordveis   a  tres  votos  cortrdrios.   0  Projeto  de  Lei
Complementar em questdo sera incluldo na Ordem do Dia desta sessao, em 06/05/2024,
no  regime  de  "Urgencia  Especial.  Cunpra-se!".  2.  Projcto  de Lei  Compleinentar
torocesso n° 283/2024), tramitando em regine de " Urgeneia Especial" . Em discussao,
usaram  da  palavra  os  Vereadores  Adllson  Dias  dos  Santos,  Juan  Jimenez  Jurado
Junior, Valdemar de Siqueira, Adinelson Tarcilio, Francisco de Assis Nunes da Siiva,
Jodo Batista de Almeida Junior e Jorge Luiz Sousa Miranda. Em votapdo, atrav6s do
voto nominal, aprovado atingindo o qu6run  de maioria absoluta, recebendo o seguinle
Despacho:   "0  presente  Projeto  de  Lei  Complemeutar,  tramitando  em  regime  de
"Urgencia Especial", foi sacbmetido  a votaqdo  nominal e aprovado  com cinco votos

favordveis e quatro votos contrdrios. Votaran contrariarnertte ao presente Projeto de
Lei Complementar os Vereadores Adilspn Dias dos Santos, Valdemar de Siqueira, Almir
RaphaeleJorgeLuizSousaMiranch.ADiretoriaGeralparaasdevidasprovidenelas".
A Ordem do Diafoi concluida e a sessdo prosseguiu com a Fuse da Explicapao Pessoal,
havendo  oradores  inscritos.  A  Vereadora  Kalisa  do  Jota  comentou  sobre  diversos
temas. 0 Vereador Juan Jimenez Jurado Junior tratou de assuntos administrativos. 0
Vereador   Adinelson  Tarcilio  falou  do  funeioramento  do  CREAS,   relacionado  a
Assistencia Social, al6m de outros assuntos. 0 Edil Adilson Dias dos Santos tratou de
assunlos  diversos.  0  Vereador  Francisco  de  Assis  Nunes  da Silva se  desculpou por
palavras, durante a votaqdo do projeto de lei complemeutar, que possam ter magoado
algu6m. 0 Vereader Jorge Luiz Sousa Mirande fez agradecineritos a Pol[cia Militar,
entre outros assuntos. Como ningu6m mats desejasse usar de palavra, o Sr.  Presideute
corrvocou a Vereedora e  os  Vereadores  para a pr6xima sessao ordindria,  que sera
realizada  no dia 13 de maio   de   2024, ds 19 horas e declarou encerrada a sessao. Etl,
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Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei e provideneiei a    inpressdo    desta
ata.     Eu,  Kalisa Teixeira e Siiva Moriteiro Lobato,  Primeira Secretdria,  stlbscrevi a
presente ata, que depots de aprovade sera devidamertte assinada, ne forma regimerttal.

Kciiis``a Tej!i`eirG  ie sil\jc  fyi.  Lebcitc,.     Jorge  Luiz  Sousa  Mir`Ianda
Primeira secretdria                          Presiclente da camara Paulo 56rg;a de Olivelra

Di[etor Geral

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



Camara  Sta.  Branca

•{`:=+ CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANck
www.camarasantabranca.sp.gov.br

PARECER DAS COMISSOES DE TUSTICA E REDACAO E FINANCAS E

FUNtE.3fa±-A6i;ieocEs§5RESpEci=rvTa

SantaBranca,..:?„?„./T.,?aft./..&.Z/

PF3ESI()ENTE  DA CAMARA

ORCAMENT0              lnr!tjic€o    na   Ordem
Processo TC i)006972.989.20rfe da se5sio d€,

PreBifent®
As   Colniss6es   de   |usti€a   e   Reda€ao   e   Finan€as   e

Orcamento, examinando conjuntamente as Contas da Prefeitura Municipal de Santa
Branca, referentes ao exercicio de 2021, emitem o seguinte parecer:-

1.  As  Contas  da  Prefeitura  Municipal  de  Santa  Branca,
referentes ao exercicio de 2021, mos termos da legisla€ao vigente, foram analisadas
pelo Tribunal  de Contas  do Estado  de Sao Paulo  qfrocesso TC -0006972.989.206)£
opinando aquela Corte pela aprova€ao de tais Contas.

2. 0 Tribunal de Contas e urn 6rgao que auxilia a Camara
Municipal na sua fun€ao fiscalizadora, deixando de prevalecer o seu parecer prfevio
emitido, somente por decisao de dois tercos dos membros da Edilidade, conforme
preceitua o artigo 31 da Constitui€ao Federal vigente.

desanfaBranca,respons:;e?f:iasdcr;=::s¥a=Ca:eess¥eLseevu°¥'v:::fde:;°#uECv£=:
Assad Ghiraldini,  apresentou  suas  alega€6es  perante esta  Camara  Municipal,  que
foram juntadas a este processo.

4.  No caso  das Contas da Prefeitura Municipal de Santa
Branca, referentes ao exercicio de 2021, o parecer, como mencionado anteriormente, 6
pela sua aprova€ao.

5.  Isto  posto,  estas  Comiss6es  acatam  a  posi€ao  do  E.
Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo, opinando no sentido de que o Egregio
Plendrio  aprove  as Contas  da Prefeitura  Municipal  de Santa Branca,  referentes ao
exercicio de 2021.

i o parecer!
Santa Branca, 02 de maio de 2024.

FRANCISCO DE ASSIS NUNES DA SILVA
Pres. Com. Justica

Vice - Pros. Com. Financas

ADINELSON TARCILIO
Vice. Pres. Com. Justiga e Relator

ALNIR RAPHAEL
Pres. Com. Finangas

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR
Membro Comissao de Justi¢a

JOAO BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR
Membro Com, Financas
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PARECER IIAS COMISS6ES DE JUSTICA E REDACAO E FINANCAS E
ORCAMENTO

Processo TC 406728.989.23-7. ref. Processo TC002989.989.20-7

lnclu{cio    na    Ordem    do    Din
a ses5ao de.

I,,..-....,.,...................,,,,,,,,,,,--.......
Pre8id`ente

®

JUNTE-SE AO PROCECSO P`ESPECTIVO

Santa  Bra!ica, 0{   '202-

PRESIDENTE  DA CAMARA

As Comiss6es de Justiga e Redaeao e Finaneas e
Orcamento examinando, conjuntamente, o Projeto de Decreto Legislativo, de autoria
da  Mesa  da  Camara,   que  aprova  as  Contas  da   Prefeitura  Municipal  de  Santa
Branca, referentes ao exercfoio de 2020, emitem o seguinte parecer:

1.   0   projeto   de   Decreto   Legislativo   em   exame
disp6e  sobre  a  aprovaeao  das  Contas  da  Prefeitura  Municipal  de  Santa  Branca,
referentes  ao  exercfoio  de 2020  (art.  1°),  formalizando a  votagao  ocorrida  na  121a
Sessao Ordinaria desta Legislatura, em 08 de abril passado.

2. A Procuradoria Juridica desta  Edilidade,  atraves
de  parecer,  nao  encontrou  impedimento  legal  nesta  propositura,  recomendando  a
juntada de documentos, o que foi feito.

3.   Trata-se   somente   da   formalizacao   de   uma
decisao  ja  tomada  pela  Camara  Municipal  e  assim  concluimos  que  o  presente
projeto  de  Decreto  Legislativo,  com  fundamento  nos  artigos  55,   inciso  I  da   Lei
Organica   deste   Municipio   e   149   "caput"   do   Regimento   lnterno,   preenche   os
requisitoslegais,podendoserapEo:apda?epflr?Egfegioplenano.

Santa Branca,10 de maio de 2024.

FRANCISCO DE ASSIS NUNES DA SILVA
Pres. Com. Justiga

Vice - Pres. Com. Finan9as

ADINELSON TARCILIO
Vice. Pres. Com. Justica e Relator

ALNIR RAPIIAEL
Pres. Com. Finangas

JUAN JININEZ JURADO JUNIOR
Membro Comissao de Justiga

JOAO BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR
Membro Com. Finangas

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



CAMARA MUNICIPALPE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 85/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

!nciu!`do    na    Ordem    do    Dfa
c!a sessao  d±,

a, ,A ,,,., ~' ....... a . . a a ............... a .....,,,,,, a , , a

i`rLi8id€nt®

Considerando  dendncia  de  municipe  de  que  no  s5bado  a
tarde o  Raio X do  Pronto Atendimento nao estava funcionando,

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,
nos   termos   regimentais,   REQUER,   que   seja   encaminhado   offcio   ao   Sr.
Prefeito, a fim de que preste as seguintes informac6es?

a)   Quantos funcionario operam  o aparelho de Raio X?

b)         Quais  dias  e  hordrios  de  funcionamento  do  Raio  x
no  Pront:o Atendimento  Municipal?

c)         Caso  o  aparelho  de  Raio  x  nao  seja  operado  nos
finais de semana,  informar se ha  pretensao do executivo em  contrata€5o de
mais   funcion5rio   para   que   os   exames   sejam   realizados   todos   os   dias,
especialmente,  nos finais de semana.

Justificativa:

0   funcionamento   do   aparelho   de    raio   X    no    pronto
atendimento    do    municfpio    nos    finais    de    semana    6    essencial    para
atendimento   de   emergencias   m€dicas,   sendo   que   durante   os   finais   de
semana,  as  emergencias  m6dicas  nao  cessam.  Pacientes  podem  chegar ao
pronto    atendimento    com    les5es,    fraturas    ou    outros    problemas    que
requerem  diagn6stico  por imagem  imediato  para  urn tratamento eficaz,

0    raio   X   a    uma    ferramenta    crucial    para    avaliar   a
extensao  de  les6es,  fraturas  ou   problemas  de  sadde  de  forma   rdpida  e
precisa.  Isso  permite  que  os  medicos  tomem  decis6es  informadas  sobre  o
tratamento a ser seguido.

No    pronto    atendimento,    6    importante    realizar    uma
triagem   eficaz   para   priorizar  os   casos   mais   graves.   0   raio   X   ajuda   os
profissionais  de  sadde  a  identificar  rapidamente  problemas  que  necessitam
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de  atencao  jmediata,   melhorando  o  fluxo  de  pacientes  e  garantindo  que
aqueles com  major necessidade sejam tratados primeiro.

Com    o    raio    X    disponivel,    muitos    casos    podem    ser
diagnosticados    e    tratados    no    pr6prio    pronto    atendimento,     sem    a
necessidade  de  encaminhamento  para  outros servicos  de satide.  Isso  reduz
o  tempo  de  espera  dos  pacientes  e  alivia  a  pressao  sobre  os  hospitais  e
clfnicas  especializadas.

Garantir que  o  aparelho  de  raio  X  esteja  operacional  nos
finais  de semana  assegura  a  continuidade do  cuidado  para  os  pacientes que
necessitam   de   acompanhamento   regular  ou   que   estao   em   processo   de
recuperagao.   Eles   podem   receber  os   exames   de   acompanhamento   sem
interrupc6es,  permitindo  que  os  medicos  monitorem  sua  condigao  de  forma
adequada.

Ao  disponibilizar o  raio  X  nos  finajs  de  semana,  o  pronto
atendimento  demonstra  urn  compromisso  com  a  qualidade  do  atendimento
ao paciente.  Isso ajuda a construir confianca  na comunidade em  relasao aos
servigos de sadde locais e promove uma abordagem  proativa  para  lidar com
emergencias  medicas em  qualquer dia  da  semana.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  10 de Maio de 2024

Siquelra

OR
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Indicac5o NO 190/2024

EXMO. SIL PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCIA.

Defc}ri(I,
A  D,re:t=j}ifi.  c.er.il  para  as           `'`   `
dc\'id33r,I.1,i,.ic;=r,ci.1..s

Sc:nta8rancci_/~/_
dciito  tic.  r: -}m.Ira

Joto  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,   nos
Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao setor de Obras que faca
a capina e limpeza na rua Eneas de Almeida Chaves no cruzamento com a Rotary lnternacional

pr6ximo ao ng 245 Parque Sao Jorge, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal   indicacao  se  faz  necess5ria,   pois  o  trecho  desta   rua
encontra-se com  muito  mato e lixo,  e com  isto tern parecido  animais  peconhentos e
uma grande quantjdade de insetos na casa dos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  10 de Halo de 2024

Joao Batista de Almeida Junior

VEREADOR

`j,i``f','l  `'„`ZA    MULL.L.    {F'Al.

.SANTA   r_3R,,~`r`.{\`.~   1``    -!`)-,`

PRO I OC C)LO  LL.i `, ``L

i..`'O

•`':       t3VA!2024~         *
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Indicac5o NO 191/2024

EXMO. sR. pREslDENTE DA CAMARA MUNlclpAL DE SANTA BIIANca.

DL;fL`rl(lo

A  Diretor,a  Ger{`i  para  as                 i
clev!cl`-,sprc.\1iciC.ilci.as

Santa Branca_/_/_

cla CSmara

Adilson  Bias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizac5o da manutencao no calcamento

a capina no mato da rua, Vicente Rodrigues Rangel,  Bairro Jardim Olimpia.

Justificativa:

Tendo em vista a atual situacao da rua, 6 importante que se

faca a manuten¢5o e a capina do local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 13 de Majo de 2024

A#l Bias dos Saiitos

VEREADOR

c.,-`,:7:.'.`.`=iFT:-i l6-:-i-i,+ L  ]1
SAi`.rrA  BRAiv(I-:I ,f\  -€;;i
PR0r()C0Loc``r:.rijc\L

i.\j').

*       i5MA!2024         *
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•+i+`= CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao No 192/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCIA.

n I , rr' r ) ,, -`
f    :)tci``:',,    Li   (`r„   !   r,.1`rc}  .|s          'tr;,.   `4

cj,L`vicjas   rjr`,,     .f,:L!`,ci:`s

Ssnta Braiica_/_/_
Presidente cia r:9mara

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais,  INDICA ao Sr.  Prefeito,  a  realizac5o da  limpeza e manutengao das

ruas do Bairro Jardim Sao Benedito.

Justificativa:

Tendo em vista  a atual  situacao destas  ruas,  6 importante

que se face a limpeza e a manutencao do local, pois os moradores reclamam da falta de

limpeza e manutencao que nao sao feitas a muito tempo.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA,  13 de Ma[o de 2024

#,onD]as dos Santos

VEREADOR

CAi`.4/``!T3A    !`1.1:  (
sAr' ,.,-,--`    :-r:'`-J`   ,   \

i,ftc.,.<  1   I     '  .i

TFT=,I

?.I)
i

`*'        15   MAl   2024

FiJnc;ir3n{;i'if)
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•+E C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 193/2o24

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCA.

Do(ori(jo
A  Diri`[oria  CcLral  p€Ira  as
devicjasi.,Iovic!e,nGjus.

Sent.iBranca_/__/_

Presidente da r:Smara

Kalisa   do  Iota,   vereador   infra-assinado,   nos  Termos   Regimentais,

lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao setor de Obras, a capina e limpeza nas ruas

do Bairro Chacara  Reunidas Nova Santa Branca (CDHU).

Justificativa:

Tal  indicacao  se faz necessaria,  pois os moradores
reclamam  da manutencao das ruas do  bairro,  que faz tempo que nao foi  realizada.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BFIANCA,  13 de Maio de 2024

`"``„` -,,,,     :          L:,

(\1    r,,`\     ,_-`,:      ,    ,

'JJ t i a i 0 C e i_ L

NO

Kalisa do Jota

VEREAD0fIA
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±t       i-. C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 194/2o24

EXMO. sR. pREslDENTE DA c^MARA MUNlapAL DE SANTA BRANCA.

D|-.,fcl-I(lo

A  Dii€|t(]nci  Ger{|l  para as
devidas  provid6ncias

Santa Branca            /            /       __

Prosldente da r.9mara

lfalisa   do  Jota,  vereadora   infra-assinada,   nos   termos

regimentals, _I_NDICA ao Sr.  Prefeito,  a  realizacao dos servi¢os de caDima e linneza

ne rua  Benedito Jos€ de Oliveira Bairro Parque Sao Jorge.

Justificativa:

Conforme solicitag5o da populagao local, solicito os servicos

de  manutencao,  capina e limpeza para que a  populacao nao sofra  mais com  mato alto,

surgimento de insetos e anjmais peconhentos.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Malo de 2024

Kalisa do Jota

VEREADOIIA

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-o322 -cmstbr@uol.com.br. -Sani`affi`a-n^6a=`§-i:h`~
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tl`=
CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 195/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MLINICIPAL DE SANTA BRANCIA.

Deforido
A  Dil<.toria  Gor.~sl  para as    xp .   , ,I,
devjc!as  prcivid€ricias

S@nta Brar)ca~/_/_

da C8mara

Valdemar de Siqueira, vereador infra-assinado  nos
Termos  Regimentais, indica  ao senhor Prefeito  Municipal,  que seja  solicitado ao
setor de Obras,  que se faca  a  manutencao e a  colocacao de material  na Avenida
Joaquim  Frederico  Pereira,  conhecida como  (Estrada  da  Fabrica de Louca).

Justificativa:

Tal  indicacao se faz  necessaria,  para  que os moradores
possam transitar com  mais seguranca  por esta  avenida.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Maio de 2024

VEFIEADOR

(;,-_``i'';-'.      `                               ``i  ::,  ;r),\L

S,-.\:-`   1_I."A    L  :-I.   ,   t     ,: ,,,.-    ?-_,P

PRC,, I  ..{`L ,.,,    i    .   `..;r__i  T\,:.L

r,:i
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r-i_mc;;`.r,,;3!io
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao N0 196/2024

EXMO. SR. PluslDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deferico

!c:;:c;!:'jJ.:o%:Lg;{::as           ,
Santa Brai)ca_/_/_

Prasjdente da r:ama[fi

Valdemar   de   Siqueira,   vereador   infra-assinado,    nos

termos  regimentals,  INDICA  ao  Sr.  Prefeito,  a  realizaGao  da  manutencao  com  a  moto

niveladora (Patrol) e a colocacao de cascalho nas ruas do Bairro Estancia Nova Campos

do Jordao.

Justificativa:

Tendo  em  vista  a  atual  situacao  nas  ruas  deste  bairro,  €

importante que se face a manutencao do local, pois os moradores reclamam da falta de

manutenc5o  que   nao   sao   feitas  a   muito  tempo,   trazendo   muito   transtornos  aos

moradores com a dificuldade de transitar nestas ruas.

CAMARA MUNlapAL DE SANTA

Valdem

VE

NCA, 13 de Maio de 2024

de Slqueira

EADOR

:`;),\  i -,,-

r`i``,`-             ````-`

*         |5MA12024            ~i:

Funcionario
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T(E: CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Ihdicacao NO 197/2o24

EXMO. SIL PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCIA.

tic(&t-'ti®
A BifGtfjria Geral para as
devidci§  i;rcviczc-ncias

§anta Branca_/_/_
Prgs}donto da C4maLa

J0to  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,  nos
Termos Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado a Secretaria de Obras que
se faca a manutenc5o com a m5quina  Patrol e a colocac5o de material na Avenida Jos6 0ct5vio
da Silva Lemes.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  os  moradores  estao
tendo  muita  dificuldade de transitar por esta  avenida  devido  aos  buracos,  causando
muito transtorno aos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Maio de 2024

Joao Batista de Almeida Junior

VEREADOR

C,   `  ,:
-`_i-,,     i     `

F~`l,?roiL``      `---`        .-

i```

`'':        \5r.!A12oz4.         *
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¥£        i-- CAMARA MUNICIPAL DE SIANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 198/2o24

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Etelgr:.a®
A 65;Sets"r+ Gelal paiTa as                ?
tie..,`i.Jasr,ro.+icl€ir.ties

Santa Brarica_/_/_
Pres}dento da r,ai"[a .

VALDEMAR    DE    SIQUEIRA,    vereador    infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais,  INDICA,  ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de  Obras  que se face a

manuteneao com m5quina, coloca¢5o de cascalho e a troca de tubulac5o na estrada municipal

conhecida por Libertus, localizada entre Santa Branca a Guararema.

Justificativa:

Tal indicacao se faz necessaria,  pois esta estrada encontra-se com
muitos  buracos e valetas,  dificultando  muito o transito  local, trazendo transtorno e
perigo  de acidente aos motoristas.

CAMAFLA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Male de 2024

Valdemar de Siquejra

VEREADOR

(=';,j`Li,'\r<.;,I    :   -' jr``':TiipAi.
I,5^ r /  r^   L (  ..-. \~J`J}.   -   SP
F'l'{OTOC`.JL..3  Gi:I  LAL

I,j„.

*       |3MA(2024         *

+-uiiciondrio
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i+E CAIVIARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO 199/2024

EXMO. SIL PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCH.

D€+fer;cio
A  D;lot+.  rig  Ger,3l  p`1r.a.13
dLi`'jc!i35  r]rovic£6ricias

Santa8.runca_/_/_

Pres]donte da r,Smora

VALDEMAR    DE    SIQUEIRA,    vereador    infra-assinado,    mos   Termos

Regimentals,  lNDICA,  ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de Obras  que se fa€a a

manutencao com maquina e a colocacao de cascalho e rocada nas laterais da estrada municipal

conhecida por Maximino Rodrigues de Siqueira, localizada entre Santa  Branca a Guararema.

Justificativa:

Tal  indicacao se faz necessaria,  pois esta estrada encontra-se com
v5rios   buracos,   e   com   muito   nato   nas   laterais   dificultando   a   visibilidade   dos
motoristas e com os  buracos o transtorno 6 ainda maior para  o transito  local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Majo de 2024

Valdemar de SiqLlelra

VEREADOR

i .  ,  `-i i.; ! i. ; ; PA L
S/`!   I   L,I,   ;   -,_-:-,,'.,;,i .-,,.\    -SP

f3f,:I.`    i`;-(.`,I,  .   :~';\    :.+   (3,:..:jf.{AL

`+b.I         i3`MA12024            *
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CAMARA MUNICIPAL DE SIANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br

Ihdicac5o NO 200/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

Deforirio
A  Direlclr;+`3  C.=`r.3l  pr`r€.  as
dev.idasi=r<;.`.'i:jar:cia-is

Santa Brar,ca~/_/_
Prosld®nte da

VALDEMAR   DE    SIQUEIRA,    vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentals,  lNDICA,  ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de  Obras  que se face a

manutenc5o com  maquina  e  a  colocacao  de  cascalho  estrada  da  Figueira  no  Bairro  Figueira

Grande, localizada entre Santa  Branca a Guararema.

Justificativa:

Tal indicacao se faz necessaria,  pois esta estrada encontra-se com
varios  buracos,  causando  muito transtorno  aos  moradores  que  utilizam  diariamente
esta estrada.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Ma[o de 2024

Valdemar de Siqlieira

VEREADOR

-.,.,..,,I-.I,-`,    I-.ilJ,*',-`:!PAL

`c:'}^ r ;  !';``\   r3t i ? \f``` } `,i r.`. .A,   -   s p
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•E CAMARA MUNICIPAL DE SAN-TA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Ihdjcac5o NO 201/2024

EXMO. sR. pREslDENTE DA c^MAfIA MUNlapAL DE SANTA BRANCH.

Deferjc]o
A  DHet`-`;riQ  Ger3l  para as              I+r`
de\ jcias  pro`+ic!€r.cias                      i `r```j

Santa Branca_/_/_
Proslden(e da r}SmAfa

VALDEMAR   DE    SIQUEIRA,    vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentals,  INDICA, ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de  Obras  que se fa€a  a

manutencao da  Ponte de  Madeira  que liga sanfa  Branca aos bairros do Jacaie e Santa Tereza,

pr6ximo ao pesqueiro, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  esta  ponte  est5  com  v5ria
madeiras  quebradas  e  outras  partes ja  estao  sem  a  madeira,  trazendo  urn grande
risco  de  acidente  para  os  moradores  que  passam  por  esta  ponte  diariamente  ate
mesmo  para  os 6nibus Escolares que levam  os alunos para  a  escola  do  Bairro Santa
Tereza.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Ma[o de 2024

Va[demar de S[quelra

VEREADOR

-+   I"  a ,... I ,.,.,. I .-.-....----     __,-

(_iA,(`kyl^f i/    Nut,'!r;|Pz\
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1,5    MAi     2024              +Ji]
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i,T+= CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 202/2024

EXMO. sR. pREslDENTE DA CAMAFIA MUNlapAL DE SANTA BRANCA.

b ci i :3 r ici o

A  Dirc.'[ori:i  G=ral  pvira  as
{iev;d<isiji.0`.ficli`nci.i.s

Ssr.:a8f.1iica_/_/_
Pros!donte da r.amara

ADILSON  DIAS  DOS  SANTOS,  vereador  infra-assinado,  nos  Termos

Regimentais,  lNDICA,  ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de  Obras  que se faca a

manutencao do Parquinho que esfa instalado na Praea do bairro Toca do Leit5o.

Justificativa:

Tal  indjcacao  se faz  necess5ria,  pojs  os  brinquedos  estao  com  as
madeiras soltas e algumas quebras,  trazendo  risco de acidentes  par as criancas.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Ma[o de 2024

Adllson Dias dos Santos

VEREADOR

C.A"\,I,\f-;.`     M'.,  ji\:,:,.`,,!i`|AL
:?,A!`,jL.i.   ,        -:,"\   |!3P
r,_-`!'.`t''l,'.I ,-., lJ   `   'L.'..:I   |;LR,\|
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L.`,o          ,,3MA12024            *
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO 203/2024

EXMO. SR. PRESIDERTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCA.

#c,f,,,r,`10
A C};r¢1c;ria  Gcr2l  P.i;3  €`S
deviJJaspr<)vic££.f.cij5

ear,{a Braiica_/_/_...

Proslclente da r,®mzi(ti ,

ADILsON   DIAS  DOS  SANTOS,  vereador  infra-assinado,   nos  Termos

Regimentals,  lNDICA, ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de Obras  que se faea  a

manutenc5o do Parquinho que esta instalado no  Bairro Jardim Olimpia em frente a  lgreja  dos

Vlcentinos.

Justificativa:

Tal indicac5o se faz necessaria, estes brinquedos est5o com varias
pecas   soltas   e   sem   a   manutencao   adequada,   deixando   de   ser  utilizados   pelas
criancas.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Halo de 2024
GJ`\?`,ii+N`f`   M\ lNIC!¥'^L

Adilson Dia§ dos Santos

VEREADOR

i:'`=\-r--`,   ,  '1\   t 1' ,..,, \N(,`^   .   ::.:r.
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•+{= CAMARA MUNICIPAL DE SAN-IA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 204/2024

EXMO. SR. PRESIDEIITE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

f/,,-=,',.--ic',

/,`,  !.      {L,,., r,-.   r,`h..`.j|   L``i.,.a   -s3

devi    i.`s   !3r< ,...    ': ..-,, 1.C.i.`.S

San:a Lli anca~/_Lut

Presidento da r:amara

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR, vereador infra-assinado, nos

Termos Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito para que seja instalada placas de proibido jogar

lixo, m6veis e entulhos na area de lazer, na mata ao lado e nas ruas do bairro chacaras reunidas

nova santa branca (CDHu), conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal  indica¢ao  se  faz  necessaria,  para  manter  a  bairro
limpo e com uma  fiscalizacao  mais efetiva com  as  placas de  proibi¢ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Majo de 2024

Jilan J]menez Jurado Jilnior

VEREADOR

\ i`?.+`'\    lb,I LI N ' (--? I  F`,J`\ L
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© CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indica€5o N° 205/2024

EXMO, SF`. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

rjc.7,:.r'!do
AC.,rat:-ilr.c`r.-.I  I)+ira`-.a        .     I.-``
devid.ispr`-.ji,±6nci`1s

Santa Bran:a         /         /_

Presiderite  da  r:9.nara

JUAN JIMENEZ JURAD0 juNloR, vereador infra-assinado, nos

Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito para que seja ao Setor de Transito a instala¢ao

de obsticulos nas ruas do bairro chacaras reunjdas nova santa branca (CDHU).

Just..ficatl.va:

Tal   indicacao   se   faz   necess5ria,   pois   os   obstaculos
serao  muito  importantes,  para  que os veiculos  e as  motos,  nao  trafeguem  em  alta
velocidade e assim evitando  causar acidentes graves

MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Male de 2024

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR

-_i
C,-1pvi.--`¢t ;A   M'`. ;,,l`J,? ,.: I ,-,, „
S,t\f`i`  :A   Ei,(  t  `\NL.,`\`    .   t`jp
PRO T C;|   `i ` ; ` ` ~`J  {`-\ i_ r't;\ L
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*      |5MA(2024         *
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tl,: C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO 206/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

De'cr1,Jo
A  I)H'<  I(.`,rii2  Ger8!  pal.a  as
t!evid`ispr(,I,/i¢€'ncias

Sar,t3Branca~/_/_
Presiden!o da r,£?marfi ,

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR, vereador infra-assinado, mos

Termos   Regimentais,   lNDICA,   ao   Senhor   Prefeito   para   que   seja   instalada   cameras   de

monitoramento nas ruas do bairro chacaras reunidas nova santa branca (CDHU).

Justl.ficativa:

Tal indicagao se faz necessarla, para que seja feita uma
maior   seguranca   para   os   moradores,   evitando   assim   assaltos,   furtos   e   outras
ocoriencias no  bairro que  possam acontecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA,  13 de  Maio de 2024

Juan Jlmenez Jurado Junior

VEREADOR
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•tl,f CAMARA IVIUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o N° 207/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

I i ' (,, I I ' i o
A  Du.ril`)rta  Geral  pars  as
c;evtil`ispr`.`vi(!clnci.:3

Sent.i8ianca~/__/_

prc~slc]cmLi cia  r?mai-a

JUAN JIMENEZ JURAD0 JUNIOR, vereador infra-assinado, mos

Termos  Regimentais,  lNDICA,  ao  Senhor  Prefeito  para  que seja  colocada  uma  lixeira  para  os

taxistas no ponto de taxi da Rodoviaria.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  os  taxistas  estao
sem  nenhuma  lixeira  no  ponto,  e com  isto esta trazendo  muito transtorno  para  eles
e os seus clientes, jogarem  o  lixo.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Maio de 2024

Juan J]menez Jurado Junior

VEREADOR
"+'.;`         -t5`   MA`i    2024
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E CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 208/2024

EXMO. sR. pREslDENTE DA c^MARA MUNlclpAL DE SANTA BRANca.

Dgfc.ricio

fe:::f<Tt:r;:a::d':.Lg,aar: as    ap
Santa Branca_/~/~

dorl'® da C9mara

JUAN JIMENEZ IURAD0 JUNIOR, vereador infra-assinado, nos

Termos  Regimentais,  lNDICA, ao Senhor Prefeito para que seja colocada  uma lixeira  pr6xima a

tenda instalada na rodovi5ria para a uso das pessoas que esperam o 6nibus,

Justificativa:

temnenhumaiixeiradificu|taTna::n:;Cr:95a°sspee:::a:e::Ses5ar,'ja'espp°::anmes:e6:?baursn::
jogarem  o  lixo.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,13 de Maio de 2024

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR 15  ,"  ?024
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E CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 209/2o24

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

D(-.ft,,r;C:a

A  Dirf.`toria  Geral  para  as   Tr   `   r>,
ClevICLIS  provici5ncias                      ,pL`  `\:

Santa Brarlca_/_/_
Presic!efite de r9niara

JUAN JIMENEZ JURAD0 JUNloR, vereador infra-assinado, nos

Termos Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito para que seja solicitado ao setor de Obras, para

passe a maquina moto niveladora e a colocacao de cascalho na rua dos Gravetos.

Iustl.ficativa:

Tal  indica€6o  se faz  necessaria,  pois  a  muitos  pedidos
de moradores para que seja feita a manuten€ao desta rua que se encontra com v5rios
buracos dificultando o acesso dos moradores e trazendo  muito transtornos.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  13 de Maio de 2024

Juan Jlmenez Jurado Junior

VEREADOR
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•€1\= CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 210/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

D-:`,        :,,J

3e:,'`:`` ::I,;':`::±?:.tr::3:: C`S       a r. (

S&nta Bi`a:.]ca__/~/_

Presidente da r,9m®ra

JUAN JIMENEZ JURAD0 JUNIOR, vereador infra-assinado, nos

Termos Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito para que seja solicitado ao setor de Obras, para

passe a maquina mote niveladora e a colocac5o de cascalho nas ruas do Bairro Nova Campos do

Jordao.

Justificativa:

Tal  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  as  ruas  do  bairro
estao  com  muitos  buracos  e  valetas,  dificultando  o  transito  local  e  trazendo  muito
transtornos e  prejuizos aos moradores  para  a  manutencao  dos veiculos.

CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA,  13 de Maio de 2024
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Juan J]menez Jurado Junior

VEREADOR
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